
【資料５】

１．在学中の学生支援について

回答数 割合 前年度

44 34.4% 39.2%

56 43.8% 39.8%

14 10.9% 14.4%

11 8.6% 4.4%

3 2.3% 2.2%

128 100.0%

回答数 割合 前年度

43 33.6% 51.4%

35 27.3% 20.4%

38 29.7% 24.3%

6 4.7% 0.6%

6 4.7% 3.3%

128 100.0%

２．学生時代に身についたと感じている力について、以下の基準で数字（点数）を書いてください。
　　（満点：＠5点×181名＝905点）

項　　目 合計点 平均点 割合

コミュニケーション力 511 4.0 79.8% 4.0 79.7%

発信力 461 3.6 72.0% 3.7 73.3%

論理的思考 447 3.5 69.8% 3.7 74.4%

情報収集力 482 3.8 75.3% 3.8 76.1%

計画力 475 3.7 74.2% 3.7 74.5%

チーム力 502 3.9 78.4% 3.9 78.2%

傾聴力 523 4.1 81.7% 4.0 80.9%

働きかけ力 458 3.6 71.6% 3.6 72.2%

単純平均 482.4 3.8 3.8

前年度

どちらとも言えない

どちらかといえば不十分だった

不十分だった

合　　計

　　　「大変身についた」：5点、　「ほぼ身についた」：4点、
　　　「どちらとも言えない」：3点、
　　　「あまり身につかなかった」：2点、　「まったく身につかなかった」：1点

どちらかといえば十分だった

名古屋産業大学2025年3月卒業時アンケート　集計結果

　　　　　　実　施　日：令和6年1月22日（卒研発表会当日）～31日（提出期限）
　　　　　　対象者数　：137名
　　　　　　回  収  数：129件（無効回答1件を含む）
　　　　　　回  収  率：94.2%
　　　　　　有効回答率：99.2%

①在学中に学んだ知識は、仕事に生かされそう
　ですか。

十分生かされそう

どちらかといえば生かされそう

どちらとも言えない

あまり生かされそうにない

就職先が「学んだ知識」を必要としていない

合　　計

②就職活動に関わる支援は十分でしたか。

十分だった


